UcnonHnTtenb Manl7 npeobpasyer 4Mcno Ha aKpaHe.

Y UCNONTHUTENS eCTb ABEe KOMaHAbl, KOTOPbIM MPUCBOEHbI HOMepa:

1. Mpu6aBnrtb 1

2. Npu6asutb 3

MNepBas KOMaHAa yBenuuMBaeT 4UYMCAO Ha 3KpaHe Ha 1, BTopasd yeenuumBaeT ero Ha 3. [llporpamMma Aana ucnonHutens Manl7 — 370
nocnenoBaTelbHOCTb KOMaHA,.

CKOJIbKO CYLUeCTBYET NporpaMM, Ans KOTOPbIX NPU UCXOAHOM yucne 1 pe3ynbTaToM SBASETCS 4Mcao 15 n npu 3TOM TpaekTopus BblUMCAEHUN
CoAepXUT yncno 8? TpaekTopus BbIYMCAEHWI MpOrpaMMbl — 3TO MOCAEAO0BaTENbHOCTb pe3y/ibTaTOB BbINOSHEHUS BCEX KOMaHA Mporpammbl.
Hanpumep, ana nporpammel 121 npm NCXOAHOM uyucne 7 Tpaektopusa 6yaeT coctoaTb U3 uncen 8, 11, 12.

PeweHue.
Mcnonb3yem meToa AMHAMUYECKOro nporpamMMmpoBaHus. 3aBeaeM maccus dp, rae dpli] — konndectBo cnocob6oB NOMYyYUTb YUCIO

i C MOMOLLbIO TAaKUX KOMaHA.

Bba3a aAnHamMuku:

dp[1]=1;

dopMmyna nepexopa:

dpli]l=dpl[i-1] + dp[i-3]

Ho npn 3TOM He yuuTbIBalOTCA Takue yucna, Kotopble 6onblue 8, HO B HUX Mbl MOXeM A0bpaTbCcsa U3 3HayeHUs MeHblue 8. Janee
6yaet npuBedeHbl 3HaYyeHnsa B ayerkax dp ot 1 40 15: 1112346999 18 27 36 54 81.

OtBeT: 81.

NMpuBeném ppyroe peweHue Ha ssbike Python.
def f(x, y):
if x >vy:
return 0
if x ==vy:
return 1
else:
return f(x + 1, y) + f(x + 3, y)

print(f(1, 8) * (8, 15))



